
Διαδικασία έκδοσης πιστοποιητικών από απόσταση 
 

 

Προκειμένου φοιτητής/τρια του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 

να αιτηθεί έκδοση πιστοποιητικού (Βεβαίωση σπουδών, Αναλυτική Βαθμολογία, 

Βεβάιωση Πρακτικής, Βεβαίωση Περάτωσης Σπουδών, Βεβαίωση για στρατολογική 

χρήση) από απόσταση θα πρέπει να επιλέξει έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

 

1. Ο/Η φοιτητής/τρια μπορεί να αιτηθεί την έκδοση πιστοποιητικού μέσω της E-

Γραμματείας (Uniportal) στην οποία συνδέεται μέσω του ιδρυματικού του/της 

λογαριασμού. Ο/Η φοιτητής/τρια πηγαίνει στο μενού Πιστοποιητικά και επιλέγει τη 

δυνατότητα " Έκδοση Βεβαίωσης Σπουδών Web (Εκδίδεται αυτόματα)". Το αρχείο 

αναρτάται αυτόματα στη δεξιά μεριά του πίνακα, μπορεί να κατέβει με τη μορφή pdf 

αρχείου και να χρησιμοποιηθεί για κάθε έγχαρτα για κάθε νόμιμη χρήση.  

2. Σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια επιθυμεί πιστοποιητικό πέρα από τη 

βεβαίωση σπουδών (Αναλυτική Βαθμολογία, Βεβαίωση για στρατιωτική χρήση, 

Βεβαίωση Περάτωσης Σπουδών, Βεβαίωση Πρακτικής), πηγαίνει και πάλι στην επιλογή 

Πιστοποιητικά, επιλέγει την «Έκδοση Βεβαίωσης Σπουδών» και στα σχόλια διευκρινίζει 

το πιστοποιητικό που επιθυμεί. Η Γραμματεία θα εκδώσει το πιστοποιητικό και θα το 

αναρτήσει στην ψηφιακή πλατφόρμα απ’ όπου ο φοιτητής θα μπορεί να το κατεβάσει 

με τη μορφή αρχείου και να το χρησιμοποιήσει ηλεκτρονικά ή έγχαρτα για κάθε νόμιμη 

χρήση.  

3. Σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια δεν διαθέτει ή έχει απωλέσει τον ιδρυματικό 

του/της λογαριασμό και μέχρι την ανάκτησή του, δύναται να ζητήσει την έκδοση 

πιστοποιητικών και μέσω της ιστοσελίδας του Τμήματος. Ο/Η φοιτητής/τρια κατεβάζει, 

συμπληρώνει και υπογράφει την «Αίτηση για έκδοση πιστοποιητικού» που θα βρει στο 

σύνδεσμο «Έντυπα Γραμματείας» της ιστοσελίδας του Τμήματος. Στη συνέχεια 

αποστέλλει τη συμπληρωμένη αίτηση στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της 

Γραμματείας του Τμήματος info@for.ihu.gr. Η Γραμματεία θα αποστείλει το 

πιστοποιητικό μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

4. Πιστοποιητικά σπουδών Πανεπιστημίου μπορούν να αναζητηθούν και μέσω ΚΕΠ. 

Μπορείτε να αιτηθείτε την έκδοση πιστοποιητικού είτε δια ζώσης με μια επίσκεψη στο 

ΚΕΠ της περιοχής σας είτε κλείνοντας ψηφιακό ραντεβού στο myKEPlive για να 

εξυπηρετηθείτε από υπάλληλο των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ). 

Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης, ο υπάλληλος του ΚΕΠ θα απαντήσει σε τυχόν 

απορίες σας για τη διαδικασία 

Θα χρειαστείτε: 

• τους προσωπικούς κωδικούς πρόσβασης στα TAXISnet 

• το εκπαιδευτικό ίδρυμα και το τμήμα φοίτησης σας 
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